

Подробности

стр. 2



стр. 3-6

Британский деловой гороскоп

стр. 8



БУРЯТИЯ
УЧУЧ

ОЛЗО

БИЗНЕС

26 мая 2006 г.,
пятница

№59 (21299)

ЕЖЕНЕДЕЛЬНИК

№20 (446)

28 мая - День пограничника

ПРАВИТЕЛЬСТВЕННАЯ ТЕЛЕГРАММА

г. Чита, в/ч №-2533, начальнику Погрануправления ФСБ РФ по РБ и Читинской области Волкову Н.У.

Уважаемый Николай Ульянович! От имени Правительства Республики Бурятия и от себя лично поздравляю вас и военнослужащих вашего Управления с профессиональным праздником - Днем пограничника!

На протяжении многовековой истории пограничники всегда с честью защищали рубежи Родины. И сегодня воины в зеленых фуражках самоотверженно несут боевую вахту, сохраняя верность долгу и присяге. Правительство Республики Бурятия всегда тесно взаимодействует с вашими подразделениями.

В канун праздника хочу выразить слова благодарности лично вам и сотрудникам пограничного Управления ФСБ РФ по Республике Бурятия и Читинской области за отличную службу особой важности по соблюдению режима государственной границы.

Желаю вам крепкого сибирского здоровья, успехов в деле охраны рубежей Родины. Пусть боевые тревоги у вас будут только учебными, а ситуации - штатными. Счастья и благополучия вам и вашим семьям!

С уважением, Президент, Председатель Правительства Республики Бурятия Л.В.ПОТАПОВ.

г.Кяхта, в/ч 2043, начальнику 51-го Кяхтинского погранотряда пограничной службы ФСБ России Ксенз Р.В.

Уважаемый Роман Викторович! От имени Правительства Республики Бурятия и от себя лично поздравляю вас и военнослужащих вашего пограничного отряда с профессиональным праздником - Днем пограничника!

Мы всегда высоко ценим вашу важную и ответственную службу по сохранению покоя и мира на нашей земле.

Вы самоотверженно несете боевую вахту, сохраняя верность долгу и присяге, надежно держите границу «на замке». Правительство Республики Бурятия всегда тесно взаимодействует с вашим подразделением.

В канун праздника хочу выразить слова благодарности лично вам и сотрудникам - пограничникам 51-го Кяхтинского пограничного отряда за отличную службу особой важности по соблюдению режима государственной границы.

Желаю вам крепкого сибирского здоровья, успехов в деле охраны рубежей Родины. Пусть боевые тревоги у вас будут только учебными, а ситуации - штатными. Счастья и благополучия вам и вашим семьям!

С уважением, Президент, Председатель Правительства Республики Бурятия Л.В.ПОТАПОВ.

Уважаемые пограничники!

От имени депутатского корпуса Народного Хурала Республики Бурятия и от себя лично сердечно поздравляю вас с Днем пограничника!

Этот праздник - один из самых почитаемых в нашей республике. И это далеко не случайно, ведь протяженность государственной границы Российской Федерации на территории Бурятии составляет более тысячи километров. По традиции мы отмечаем ваш профессиональный праздник не только на пограничных заставах, но и с участием широкой общественности. Своей верной службой в нелегких условиях сурового Забайкалья вы заслужили искренние слова благодарности.

Мы с удовольствием констатируем, что коллективы пограничных застав, расположенных на территории Республики Бурятия, имеют постоянные и все более укрепляющиеся связи с коллегами приграничных стран, с сельскохозяйственными и промышленными предприятиями, учебными заведениями нашей республики. Уверен, что этот процесс будет углубляться и расширяться.

В этот знаменательный день депутаты Народного Хурала Республики Бурятия желают всем, кто защищает границы нашей Родины, всем ветеранам пограничных войск крепкого здоровья, благополучия и процветания в семьях, успехов в вашем нелегком труде по защите священных рубежей Российской Федерации!

Александр ЛУБАНОВ, Председатель Народного Хурала Республики Бурятия.

Уважаемые работодатели!

Управление федеральной государственной службы занятости населения по Республике Бурятия, Министерство образования и науки Республики Бурятия приглашают Вас принять участие в Республиканской ярмарке вакансий рабочих и учебных мест для молодежи, которая состоится 9 июня 2006 года в помещении лицея №24 по адресу: ул. Терешковой, 56.

Республиканская ярмарка вакансий рабочих и учебных мест для молодежи позволит Вам заполнить имеющиеся вакансии молодыми и перспективными специалистами.

По вопросам участия в ярмарке вакансий обращаться в Центр занятости населения г.Улан-Удэ по адресу: ул.Цыбикова, 6, тел.: 37-23-44, 37-25-33.

ГЛАВНЫЙ ПРИЗ - АВТОМОБИЛЬ



Уважаемые подписчики!

С 29 мая по 3 июня «Почта России» проводит «Неделю подписчика». Предоставляется 20%-я скидка на почтовые услуги, будет проведена лотерея для подписчиков, для подписавшихся на 3 и более издания на II полугодие 2006 года. Главный приз - автомобиль!

ДОРОГИЕ ВЫПУСКНИКИ!

Для выпускников 78 школ нашего города прозвенел последний звонок. Это торжественный и в то же время немного грустный праздник. Вы расстаетесь со школой, которая преподала вам первые уроки жизни, подарила настоящих друзей, научила не пасовать перед трудностями.

Впереди у вас взрослая жизнь, долгая и порой полная неожиданностей дорога к новым вершинам. Уже сейчас вам предстоит выбрать профессию, и, значит, судьбу. Кто-то решит учиться дальше, кто-то - сразу пойти работать. Но главное при этом - не допустить ошибок в выборе. Важно, чтобы будущая профессия приносила вам удовлетворение, чтобы вы могли полностью раскрыть свой потенциал, добиться поставленной цели. Нам, старшему поколению, вашим педагогам, родителям, очень хочется надеяться, что благодаря знаниям, полученным в средней школе, вы сможете внести достойный вклад в экономическое, интеллектуальное и культурное богатство страны, республики, города.



Впереди у вас горячая и ответственная пора - сдача единого государственного экзамена по русскому языку и математике, государственных экзаменов. Для тех, кто выбрал ЕГЭ по биологии и литературе, экзамены начнутся уже завтра. Все мы, и учителя, и родители, конечно, очень переживаем, отправляя вас в большую жизнь. Но при этом мы уверены: все у вас получится!

Желаю вам успешной сдачи экзаменов, и пусть те из вас, кто идет к медали - а таких в городе более 300 - докажут, что они действительно достойны столь высокой оценки их знаний. Ни пуха вам, ни пера!

А еще желаю вам, дорогие выпускники, пронести через годы настоящую школьную дружбу, твердую веру в свои силы и знания. Школьные годы - самые лучшие! Не забывайте родную школу, сохраните все то разумное, доброе, вечное, чему вас учили педагоги.

Пусть ваши заветные мечты и самые смелые планы станут реальностью.

В добрый час, друзья, в добрый путь!

Геннадий АЙДАЕВ,
мэр города Улан-Удэ.

КОЛОДОК
ОКОЛО
О
ГЛАВНОМ

Вчера во всех школах страны прозвенел последний школьный звонок. В нашей республике 11-й класс оканчивают 10500 учеников, 9-й класс - 14500 учащихся. Во второй класс перейдут 11969 первоклашек.

Для более эффективного взаимодействия между Правительством РБ и муниципальными образованиями республики подписано Соглашение о социально-экономическом сотрудничестве в 2006 году.

Первый учредительный съезд муниципальных образований РБ одобрил создание Совета муниципальных образований Республики Бурятия, который войдет в единую общероссийскую ассоциацию муниципальных образований. Председателем республиканского управления общественной организации избран глава Кяхтинского района В.Ж.Цыремпилов.

Грозный и Улан-Удэ стали городами-побратимами, соглашение об этом было подписано в Доме правительства Чечен-

ской Республики. Для Улан-Удэ Грозный стал седьмым городом, с которым столица Бурятии установила побратимские связи, а для Грозного - это пока единственное соглашение. Подписанное соглашение предусматривает широкий круг вопросов, по которым стороны намериваются сотрудничать. Это установление и развитие экономических связей, сотрудничество в культурной области и образовании. В соответствии с документом, оздоровительный лагерь «Байкальские волны» уже в июне примет на отдых 25 школьников из Грозного. Достигнута договоренность и об обмене студентами вузов двух столиц.

28 мая на стадионе «Спартак» БГУ состоится спортивный фестиваль молодежных организаций «Энергия движения», в котором примут участие восемь команд: «Молодёжь Еравны», «Горная Закамна», Региональная общественная молодежная организация «Молодёжь Баргузина», молодежное землячество Тункинского района «Алтан Мундарага», молодежные движения Агинского землячества, Мухоршибирского и Хоринского районов и землячество Республики Тыва.

К 340-летию в столице республики возле Молодежного художественного театра появится виш-

невый сад. Здесь также предполагается разбить альпийские горки и красивые декоративные ограждения газона. 1 июня художники Бурятии нарисуют картины на фасаде здания театра, превратив его в художественную галерею.

В столице республики 31 мая откроется оптово-розничная универсальная Улан-Удэнская ярмарка. Особенностью ярмарки станет то, что впервые в ее рамках состоится межрегиональная Байкальская туристическая выставка, которая будет работать до 2 июня.

Сосновоозёрской средней школе №2 Еравнинского района исполнилось 20 лет. 14 золотых, более 30 серебряных медалистов - результат большой работы всего коллектива.

Глава МЭРТ Герман Греф на заседании правительства сообщил, что ставит задачу как минимум утроить количество создаваемых ежегодно в России малых предприятий и довести его до 50-70 тысяч в год.

Малый бизнес за последние четыре года увеличил объем своего производства и к 2010 году может дать еще одно удвоение, сообщил Греф. По его словам, на сегодняшний день ежегодный при-

рост в малом бизнесе составляет 25 тысяч новых предприятий. Для сравнения он привел Польшу, где в год создается 80 тысяч малых предприятий, и Францию, где этот показатель составляет 440 тысяч предприятий.

Госдума приняла во втором чтении законопроект о графическом изображении рубля. При необходимости 226 голосов за законопроект проголосовали 379 депутатов единогласно.

Законопроект устанавливает, что рубль имеет графическое обозначение в виде знака. Вид самого знака в законопроекте не определяется, но устанавливается, что его утверждает Центральный банк.

По данным пресс-службы Сибирского регионального центра МЧС, на территории Читинской области удалось ликвидировать 27 лесных пожаров. Еще 16 очагов возгорания локализованы. Однако тайга продолжает гореть на 38 участках, общая площадь которых превышает 8,4 тысячи гектара.

Это самое крупное на территории Сибири распространение огня. Его ликвидацией занимаются почти 600 человек и 130 единиц специальной техники.

МЭР ГОРОДА ЕЗДИЛ В ЧЕЧНЮ

В администрации города прошла пресс-конференция по результатам поездки мэра города Геннадия Айдаева в Чеченскую Республику. Мэр подробно рассказал журналистам о прошедшей поездке и её целях. Так, наш мэр попросил руководство Чечни взять шефство над бурятским отрядом.

А в целом, история этой поездки такова. В прошлом году проходил «Поезд дружбы», во время которого с культурной программой чеченцы побывали и в нашей республике. Тогда в августе прошлого года между нашими республиками был подписан договор дружбы и сотрудничества. В марте этого года нашему мэру пришло приглашение посетить их республику от Председателя Правительства Чеченской Республики Р.А.Кадырова. И вот делегация из Бурятии побывала в городе Грозном, Гудермесе и в Шали. В Шали находятся наши бойцы-милционеры патрульно-постовой службы, с которыми мэр встретился и

выслушал волнующие их проблемы. Наши земляков волнует проблема жилья. Мэр обещал им помочь. Во время поездки мэра произошло и печальное событие - погиб при осаде наш земляк Баир Буджапов. Тело погибшего как можно скорее было отправлено на родину.

Судя по рассказу мэра, Чечня начала строиться. У них разработана программа восстановления городов. Строительство ведут московские фирмы с привлечением рабочих из чеченцев.

Мэр встретился с премьер-министром Р.А.Кадыровым, его резиденция находится в

Гудермесе. Наша сторона подарила Кадырову национальный бурятский костюм и бурятский нож, а нашему мэру чеченцы надели чёрную бурку. Также мэр встретился со студентами Чеченского государственного университета, последних интересует жизнь студентов нашей республики. Состоялся разговор по обмену студентами с ректором их университета.

Наш мэр пригласил руководство Чечни приехать на праздник «Алтаргана» и на выставку-ярмарку строительных ма-



териалов китайского города Шеньяна. Чеченская сторона просила помощи у нашей республики в строительстве, такую мэра обещал, как и в каком виде будет оказана помощь, вопрос ещё не решён.

НА СНИМКЕ: Г.А.Айдаев с премьер-министром Чеченской Республики Р.А.Кадыровым.

КИТАЙЦЫ ГОТОВЯТСЯ К ЛЕТНЕЙ ЯРМАРКЕ

В Улан-Удэ прибыла рабочая группа из китайского города Шеньян. Делегацию возглавил генеральный директор Шеньянского китайско-российского Центра торгово-экономического сотрудничества Чжоу Жунгуан.

В администрации города китайские гости приняли участие на заседании оргкомитета по проведению Дней Шеньяна в городе Улан-Удэ и выставки-ярмарки строительных материалов. На нём обсуждены вопросы участия китайских и российских строительных фирм и программа её проведения, оговаривался перечень товаров и материалов для экспозиции. Выставка-ярмарка пройдёт в КСК ЗММК с 27 по 30 июня, куда приедут руководители строительных фирм, заместитель мэра города Шеньян и депутаты Постоянного Собрания.

Как сказал в ходе заседания начальник Управления внешнеэкономических связей администрации города А.А.Хантаев, проведение подобной выставки-ярмарки даёт новый импульс в развитии отношений с городами-побратимами Китая в рамках Года России в КНР.



Состоялось заседание Правительственной комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности, на котором обсуждены ряд вопросов, среди которых были и меры профилактики птичьего гриппа на территории республики.

С началом миграции перелётных птиц через территорию Бурятии не исключён занос вируса. В связи с этим на заседании утвердили комплексный план мероприятий по профилактике птичьего гриппа на территории республики в предэпидемиологический период и в период эпизо-

ПОДГОТОВИЛИСЬ ОСНОВАТЕЛЬНО

отии. До конца мая будет проведена вакцинация птиц в птицеводческих хозяйствах и в личных подворьях жителей республики. А также усилится контроль за реализацией мяса птицы и птицепродуктов на рынках и предприятиях общественной торговли. Ветеринаров специально подготовят в случае возникновения эпидемии. Регулярно будет проводиться санитарная очистка мест массового отдыха людей, пляжей и несанкционированных свалок. Будут приняты все необходимые меры по недопущению гнездования диких водоплавающих птиц в таких местах.

Янжам КИМ.
Наш корр.

«ПОЮ МОЕ ОТЕЧЕСТВО, РЕСПУБЛИКУ МОЮ!»

Приближаются две знаменательные даты в жизни столицы: 340-летие Удинска - Верхнеудинска - Улан-Удэ и Международного фестиваля монголоязычных народов «Алтаргана». И на первый и на второй приедут много гостей. Ждут к себе детей из Москвы супруги Н.Ю. и Л.З.Батомункуевы, дома у которых на этой неделе побывала наш корреспондент.



Норсон Юндунович - участник Великой Отечественной войны, его жена **Лхама Золтоевна** - труженица тыла. Вместе уже полвека, а живут Батомункуевы в нашем городе 20 с лишним лет, до этого учительствовали в школах Агинского автономного округа. У них четверо взрослых сыновей, дочь и два десятка внуков. Удивительно в том, что не стареют этой ветераны! Несмотря на возраст, занимаются спортом, поют, шьют. Всех своих детей поставили на ноги, дали высшее образование. Норсон Юндунович и Лхама Золтоевна - победители республиканского конкурса «Лучшие люди Бурятии» в номинации «Лучшая семейная пара-2005».

«С чего обычно начинается утро?». Супруги, не сговариваясь, отвечают: «С гимнастики!». «А сколько вам лет?». «Нынче мне стукнет 80», - признается известный лучник. «Каких высот достигли в спорте?». «Я - мастер спорта по стрельбе из лука по международным правилам, - говорит Лхама Золтоевна, - а муж мой - мастер спорта по национальным правилам». «Скажите, а кто культивировал в вас любовь к стрельбе из лука? Опять отвечают дружно хором: «В Читинской области это распространенный вид спорта, там можно увидеть 90-летнего старика с луком и стрелами. Здесь, к сожалению, такой массовости нет...» «Получается вы, Норсон Юндунович - аскал в этом деле?» - «Выходит так». Супруга добавляет: «Старше нас среди лучников никого нет».

Далее Батомункуевы показывают семейный альбом, серия «Москва и москвичи» насчитывает десятки фотографий, к стати, фронтовик и его жена бываю в столице каждый год. «Праздник «Алтаргана» начнется 30 июня, - рассказывают они, - мы специально шьем костюмы (пока участник ВОВ демонстрирует наряд, его проворная «половинка» убагает в соседнюю комнату, где, видимо, устроен мини-швейный цех и выходит оттуда с куском парчи, из которого будет сшито платье для девочки-внучки). - Нас пригласили на День города, пройдем с песней в колонне самодельных артистов и известных спортсменов труженников Октябрьского района, в руках будем нести родовой лук...».

Оказывается, кроме этого древнего вида спорта, бывший директор школы, учитель истории и учительница - языковед увлекаются еще и ... боксом, и даже каратэ. Про зарядку они уже говорили. На прощанье дали совет: больше двигаться, не хныкать, не унывать. «Надо брать пример с Совета ветеранов, с таких людей, как Ешина Сыреновна и другие», - сказал ветеран. Супруга, мило улыбаясь, добавила: «Я разминаю мышцы, тренируюсь даже, когда готовлю обед, ведь у маленькой шесть метров обыкновенной кухни могут стать спортзалом. Ну и ну! И уже закрывая дверь, хозяйка в догонку спросила: «А вы занимаетесь спортом?». Пришлось стыдливо промолчать...»

Л. ХАЛБАЕВА.

ТРАДИЦИЯ, КРЕПНУЩАЯ С ГОДАМИ

Немного об истории сельскохозяйственных переписей в Бурятии

Традиция сбора сведений, важных для государственного управления, в России идет с давних времен. Эти данные были нужны для обложения населения податями и повинностями. Необходимость и значение сбора различных сведений целиком определялись государственным фиском. А развитие государственного фиска сопровождалось сбором сведений об объектах обложения, главным образом о сельском хозяйстве, и в особенности, в земледелии.

В Бурятии стала зарождаться статистика на рубеже XIX - XX вв., когда в 1864 году в России были введены земской реформой органы самоуправления, что и послужило возникновению земской статистики. Впоследствии стали всесторонне изучаться крестьянские хозяйства и жизнь самих крестьян.

В 1875 году в Бурятии провели военно-конские переписи выявления конского поголовья, годного для военных нужд.

В 1883 году была организована статистика урожая.

В 1916 году по единому плану и под руководством государственной исполнительной комиссии была проведена Всероссийская сельскохозяйственная перепись, а в 1917 году - Всероссийская сельскохозяйственная перепись и поземельная перепись. Эти переписи выявили количество земельного фонда.

Земские учреждения после установления советской власти в 1918 году были ликвидированы декретом советского правительства. А вместе с ними прекратила свое существование и земская статистика.

Всероссийская сельскохозяйственная перепись 1920 года проводилась по аналогичной программе, что и переписи 1916-1917 годов. Переписи подлежали крестьянские общины, коммуны, артели и совхозы, прочие хозяйства с выделением трех групп (хутора и усадьбы, владения частных лиц, железнодорожные будки, лесные сторожки).

Наиболее важным событием стала сплошная сельскохозяйственная перепись 1920 года, которая послужила импульсом организации сельскохозяйственной статистики в Бурят-Монгольском статистическом управлении в последу-

ющие годы. Сведения, полученные в результате этой переписи, использовались для проведения различных выборочных переписей впоследствии.

С 1921 по 1929 годы размеры основных элементов сельскохозяйственного производства в крестьянских хозяйствах определялись ежегодно по данным весенних выборочных обследований (опросов) этих хозяйств.

В Бурят-Монгольском статистическом управлении отдел сельскохозяйственной статистики осуществлял сбор сведений двойным путем: через сеть добровольных корреспондентов и органы волостных и аймачных экспертных комиссий. Ими были проведены:

- в 1919 году выборочная сельскохозяйственная перепись крестьянских хозяйств;
- в 1922 году выборочное земельное обследование;
- ежегодно с 1920 по 1925 годы и в 1927, 1929 годах - выборочные динамические сельскохозяйственные переписи;
- ежегодные выборочные бюджетные исследования крестьянских хозяйств, переписи совхозов в 1928-1929 годах и колхозов - с 1928 по 1930 годы.

Первые работы по исследованию крестьянских хозяйств в республике были проведены в 1922 году в 5 аймаках, где подверглось описанию 25 хозяйств.

В 1927-1928 годах были составлены исполнительный баланс по животноводству и полеводству за 1925-1926 гг.

После 1930 года главным источником статистических сведений стал текущий хозяйственный учет в совхозах, колхозах и на машинно-тракторных станциях (МТС).

В период с 1941 по 1945 гг. была усилена оперативность

статистической информации о состоянии сельского хозяйства и его ресурсах. Были прекращены учет породного скота и переписи многолетних насаждений. Переписи скота были заменены учетом по сокращенной программе.

В 1942 г. была проведена перепись подсобных сельскохозяйственных предприятий отделов рабочего снабжения промышленных министерств, продснабов и торгов. А с 1943 г. организована разработка годовых отчетов этих предприятий. В этот период было усилено статистическое изучение наличия и использования трудовых ресурсов, тракторного парка, рабочего скота в колхозах и совхозах. Особое значение приобрел учет государственных заготовок сельскохозяйственных продуктов. А после войны возобновили ежегодное проведение переписи скота.

С 1946 г. органы государственной статистики начали проводить учет земель с оросительной сетью и их использования. Был проведен ряд переписей многолетних насаждений. С 1949 г. в стране организовали учет электрификации сельского хозяйства. А в 1960 г. была проведена генеральная инвентаризация и переоценка основных фондов совхозов и других государственных сельскохозяйственных предприятий, в 1962 г. основных фондов колхозов, межколхозных организаций, мелиоративных и водохозяйственных организаций. Двумя годами раньше провели сплошной учет плодово-ягодных, виноградных и других многолетних насаждений в личных подсобных хозяйствах населения.

С 1963 г. начали ежегодно проводить учет наличия и использования орошаемых земель, урожайности и валовой сбор сельскохозяйственных культур на этих землях, а с 1964 г. - и на осушаемых землях.

В связи с переводом сельского хозяйства в 80-е годы на промышленную основу начали создаваться животноводческие

Лариса ЛЫГДЕНОВА
Бурятстат.

Четверг 1 ПЕРВЫЙ КАНАЛ

Table with TV schedule for the first channel on Thursday, listing times and program titles like 'ДОБРОЕ УТРО', 'УБОЙНАЯ СИЛА', 'ТАЛИСМАН'.

Table with TV schedule for the second channel on Thursday, listing times and program titles like 'СУД ИДЕТ', 'КУЛАГИН И ПАРТНЕРЫ', 'КАНАЛ БГТРК'.

Table with TV schedule for the third channel on Thursday, listing times and program titles like 'СЕГОДНЯ УТРОМ', 'ДНЕВНИК УБИЙЦЫ', 'СЕГОДНЯ'.

Table with TV schedule for the fourth channel on Thursday, listing times and program titles like 'АБИТУРИЕНТ - 2006', 'ЖИЗНЬ С УЮТОМ', 'ВОСТОЧНЫЙ ЭКСПРЕСС'.

Table with TV schedule for the fifth channel on Thursday, listing times and program titles like 'ДЕНЬ ЗА ДНЕМ', 'НЕПОБЕДИМАЯ КОМАНДА', 'НАШ ГОРОД'.

Table with TV schedule for the sixth channel on Thursday, listing times and program titles like 'РАДАР-СПОРТ', 'ДЕНЬ ЗА ДНЕМ', 'ЕСТЬ РАЗГОВОР'.

Table with TV schedule for the seventh channel on Thursday, listing times and program titles like 'КАК СКАЗАЛ ДЖИМ', 'СМЕШАРИКИ', 'ВЕСЕЛЫЕ МЕЛОДИИ'.

Table with TV schedule for the eighth channel on Thursday, listing times and program titles like 'НАШ ГОРОД', 'ЕСТЬ РАЗГОВОР', 'МЭШ'.

Table with TV schedule for the ninth channel on Thursday, listing times and program titles like 'ИСТОРИИ В ДЕТАЛЯХ', 'НЕ РОДИСЬ КРАСИВОЙ', 'КТО В ДОМЕ ХОЗЯИН?'.

Table with TV schedule for the tenth channel on Thursday, listing times and program titles like 'ПРЕКРАСЕН КРАЙ РОССИИ', 'САМОЕ СМЕШНОЕ ВИДЕО', 'КАК УХОДИЛИ КУМИРЫ'.

Table with TV schedule for the eleventh channel on Thursday, listing times and program titles like 'ОСТОРОЖНО, ЗАДОВ! ИЛИ ПОХОЖДЕНИЯ ПРАПОРЩИКА', 'БУРЯТИЯ В ДЕТАЛЯХ'.

Пятница 2 ПЕРВЫЙ КАНАЛ

Table with TV schedule for the first channel on Friday, listing times and program titles like 'ДОБРОЕ УТРО', 'УБОЙНАЯ СИЛА', 'ТАЛИСМАН'.

Table with TV schedule for the second channel on Friday, listing times and program titles like 'СЕГОДНЯ УТРОМ', 'ДНЕВНИК УБИЙЦЫ', 'СЕГОДНЯ'.

Table with TV schedule for the third channel on Friday, listing times and program titles like 'СЕГОДНЯ УТРОМ', 'ДНЕВНИК УБИЙЦЫ', 'СЕГОДНЯ'.

Table with TV schedule for the fourth channel on Friday, listing times and program titles like 'ТАКСИ', 'ЗНАКИ ЗОДИАКИ', 'ДЕНЬГИ НА ПРОВОДЕ'.

Table with TV schedule for the fifth channel on Friday, listing times and program titles like 'ДЕНЬ ЗА ДНЕМ', 'НЕПОБЕДИМАЯ КОМАНДА', 'НАШ ГОРОД'.

Table with TV schedule for the sixth channel on Friday, listing times and program titles like 'НАШ ГОРОД', 'ЕСТЬ РАЗГОВОР', 'МЭШ'.

Table with TV schedule for the seventh channel on Friday, listing times and program titles like 'КАК СКАЗАЛ ДЖИМ', 'СМЕШАРИКИ', 'ВЕСЕЛЫЕ МЕЛОДИИ'.

Table with TV schedule for the eighth channel on Friday, listing times and program titles like 'ОСТОРОЖНО, ЗАДОВ! ИЛИ ПОХОЖДЕНИЯ ПРАПОРЩИКА', 'БУРЯТИЯ В ДЕТАЛЯХ'.

Table with TV schedule for the ninth channel on Friday, listing times and program titles like 'ПРЕКРАСЕН КРАЙ РОССИИ', 'САМОЕ СМЕШНОЕ ВИДЕО', 'КАК УХОДИЛИ КУМИРЫ'.

ОТДЕЛ РЕКЛАМЫ 21-62-62

Advertisement for the Institute of State Administration, mentioning accreditation, 12 years of experience, and offering a variety of courses in jurisprudence, psychology, and economics.

Table with TV schedule for the tenth channel on Friday, listing times and program titles like 'НАШ ГОРОД', 'ЕСТЬ РАЗГОВОР', 'МЭШ'.

Любовь ХАЛБАЕВА,
наш корр.

Наш корреспондент беседует с заместителем директора Бурятской Государственной детской библиотеки им. Б.Абидуева, заслуженным работником культуры РБ А.А.СЕНОТРУСОВОЙ.

- Антонина Алексеевна, шестой год нового века объявлен республиканскими властями Годом чтения. Что вы почувствовали, когда узнали об этом?

- Мы, естественно, это приветствуем, потому что мы очень заинтересованы, чтобы наши читатели читали. И над проблемами детского чтения наша библиотека работает очень давно. Практически с первых дней своего существования. Ведь основной целью всей нашей деятельности является привлечение детей к чтению. Ежегод-

ми и папами рассчитана на расширение их педагогических познаний, воспитание культуры общения с детьми, культуры семейного чтения вообще... Только совместные усилия библиотекарей, родителей и педагогов позволят нам сделать чтение более привлекательным, чем компьютер.

- К сожалению, теперь редко увидишь такую картину: зимний вечер, зеленый абажур, задушевный мамин голос, чтение вслух. Расскажите, каким было ваше собственное детство?

- Громкое чтение вслух в семейном кругу запоминается ребенком на всю жизнь. В те годы, когда я была ребенком, семейное чтение было очень распространено, тогда ведь мало у кого были телевизоры



евна Бурлакова, Ирина Дмитриевна Федорова, Людмила Михайловна Ширибон. Каждая из них вносит частичку своей души, сердца, проявляя творчество и фантазию в благородное дело – воспитание подрастающего поколения. Хочется пожелать всем представительницам прекрасного пола быть здоровыми, красивыми, любимыми, счастливыми и дарить своим близким доброту и нежность!

- Кто охотнее помогает: руководители-мужчины или женщины?

- В наше нелегкое время есть, к счастью, люди в равной мере - и мужчины и женщины, которые охотно помогают нашей библиотеке в проведении мероприятий, особенно конкурсных. Так, в 2005 году библиотекой проведен республиканский конкурс «Вдохновение,

«ЧИТАЮЩИЕ ДЕТИ - СЧАСТЛИВАЯ СЕМЬЯ»

но читателями нашей библиотеки становятся более 15 тысяч детей, в 2005 году количество читателей достигло уже 18278. Нашей библиотеке в этом году исполняется 45 лет и это очень знаменательно, что это совпадает с Годом чтения.

- «Расти с книгой, малыш!». На это решение Совета по культуре и искусству при Президенте РБ (объявить в республике Год чтения) откликнулись уже многие коллективы библиотек, в СМИ появились отдельные рубрики. С чего начали вы? Ведь Бурятская Государственная детская библиотека им.Б.Абидуева значится в реестре одной из первых...

- «Расти с книгой, малыш!» для нашего коллектива это направление работы является приоритетным. Ведь чем раньше мы привлечем к чтению малышей, тем лучше. Важно воспитать любовь ребенка с самого раннего детства. С этой целью у нас работает программа «Мир детства», она делится на две подпрограммы, а программа «В ожидании чуда» предусматривает работу с будущими мамами. Программа «Горошинки» рассчитана на маленьких деток до 3-х лет, где дети знакомятся с лучшими детскими книгами.

Начали этот год мы с цикла мероприятий, посвященных Году чтения. Эта встреча с авторами детской сказки «Медвежонок Бато» Верой Башелхан и Виктором Башкеевым, в феврале прозвучала радиопередача «Чтение в нашей жизни» в нашем радиоклубе «Эврика», для малышей был проведен утренник к 100-летию известной детской писательницы Агнии Барто, где прозвучали знакомые всем нам с детства стихи о Мишке, упавшем на пол, о «нашей Тане», о козленке и о грузовике. Дети с удовольствием хором продекламировали любимые строчки. В Год чтения у нас большие планы: это будут праздники, игры, конкурсы, встречи с писателями, презентации. С 15 февраля по 15 ноября мы объявили для детей города конкурс «ЛУЧ» - это аббревиатура лучшего умеющего читателя, и мы надеемся, что этот конкурс активизирует юных жителей столицы к творчеству, привлечет новое поколение ребят к чтению.

- Поколения пехт, может быть, нынче, наконец, удастся вам усадить за столы, научить шелестеть страницами, но не должны, наверно, и оставаться в стороне родители.

- Первые шаги ребенок, как читатель, делает в семье. И в этом вы правы, родителям нужна информация о том, как привить любовь к чтению, к книге. Поэтому в библиотеке работает целевая комплексная программа «Читающие дети - счастливая семья». Работа с мама-

и другая техника. Моя мама - педагог и, конечно, мы с ней очень любим сидеть за книгой, что в конечном итоге и повлияло на мое отношение к книге, как к величайшему творению человечества.

- Вы помните своего первого библиотекаря?

- Я помню свою первую школьную библиотеку, к сожалению, не помню имя библиотекаря. Но впечатление было грандиозным. Что-то таинственное и загадочное мне виделось в книжных стеллажах и томках, стоящих на полках.

- Вот вы сказали, что ваши родители, приехав молодыми работать из города Красноярск на Таловский завод железобетонных конструкций в Прибайкальском районе, сразу же записали вас в библиотеку. Вы запомнили тот день? А аромат книжки?

- В школьную библиотеку я была записана, когда стала первоклассницей. Для нашего класса была организована экскурсия в «Книжное царство - мудрое государство», где живут литературные герои и много интересного. Мне казался необычным запах, исходящий от книг, особенно, если это была новинка, от нее веяло чем-то свежим и добрым.

- Читать - это уже профессиональная черта библиотекаря. Чем будете заниматься сегодня вечером? Что предпочитаете: стихи, прозу?

- Вечером, конечно, ждущих домашних дела, но немного времени хочу уделить чтению. Предпочитаю читать прозу, особенно привлекает иронический детектив, нравятся женские романы.

- Замечательно! Книжки здесь, книжки дома. Не надоедает? Кстати, как относитесь к выражению: «Прочтешь надо тысячи, а иметь с десяток...», т.е. самые лучшие, шедевры? Список ваших любимых книг?

- Вы не поверите, но читать не надоедает, я очень люблю читать. Как библиограф считаю, что из сотен тысяч книг необходимо отобрать самые лучшие. В список любимых книг входят разные, самых разных писателей. В детстве особенно вызвала восхищение книга А.Волкова «Волшебник изумрудного города», затем серьезные книги - Э.Л.Войнич «Овод», Гарриет - Бичер Стоу «Хижина дяди Тома». Из поэтических произведений особенно любимы стихи С.Есенина. Вызвала интерес книга В.Мэгрэ «Анастасия» и все его последующие книги из серии «Звенящие кедры России». Мне близки его мысли об экологии, о взаимоотношении человека с природой, его мысли о воспитании детей, об экологии души ребенка. Именно эта проблема «формирования нравственности детей» на сегодня является

одной из главных в нашем обществе. А чтение предоставляет уникальную возможность воздействовать на душу ребенка.

- Год чтения, возможно, мобилизует власти помочь с фондом.

- Год чтения, в первую очередь, мобилизует нас, библиотекарей, призванных работать по привлечению, как вы выразились, к «шелестению страницами». И, конечно, надеемся, что это мобилизует и власти, по поддержке библиотек республики, а особенно библиотек, работающих с детьми. Ведь именно детская книга воспитывает ребенка, формирует его как личность, расширяет кругозор. И, думаю, многие руководители понимают, что читающая нация создается из читающих детей. Через 10-15 лет те, кто сегодня записан в детские библиотеки республики, вырастут и будут определять лицо нашего общества, его интересы и его приоритеты на региональном и международном уровнях. Еще хотелось бы, чтобы власти по достоинству оценили труд библиотекаря достойной зарплатой. Ведь труд библиотекаря - это труд педагога, психолога, артиста, информационного менеджера, врача-человеческих душ, который тихо ненавязчиво несет людям красоту и знания!

- Чем занимается научно-методический центр БГДБ им. Б.Абидуева?

- Являясь научно-методическим центром для 42 детских библиотек РБ, 485 школьных и 412 сельских библиотек, БГДБ им. Б.Абидуева оказывает своим коллегам методическую помощь. Для них в библиотеке работают творческие лаборатории, мастер-классы, ведутся тренинги и деловые игры. Библиотека проводит большую творческую научно-исследовательскую работу по изучению чтения детей, их запросов и интересов по программе «Чтение детей 21 века». Библиотека работает по грантовому программ: «Библиотека для детей - дом без одиночества», «Защитим Байкал вместе», «Фестиваль Оригами». В 2005 году приняли участие в республиканском конкурсе «Экологическое просвещение библиотек», где заняли второе место и прошли на общероссийский уровень.

Сейчас работаем над заявкой федеральной целевой программы «Культура России», новыми грантовыми программами «Энергия и труд молодых», к конкурсу, объявленному Администрацией г.Улан-Удэ, «Счастье быть читателем», к республиканскому конкурсу, объявленному Национальной библиотекой.

- Должно быть, не только ребята идут к «горе», но и «Магомед» идет к детворе? Каков ваш ареал культурного обслуживания? Говорят, это не только дети из

благополучных семей, но и воспитанники колонии №8 и Гавроши с окраины Улан-Удэ.

- Ареал культурного обслуживания нашей библиотечной достаточен широк. Беседы о книгах, интересные игры и конкурсы проводятся для воспитанников колонии на Пристанской и для ребят из школы-интерната №2 со Стеклозавода, и с ребятами Шишковки. Ведь основная цель работы нашей библиотеки - через книгу сделать детей добрее и лучше. Воспитать в них желание интересно и творчески жить.

- Антонина Алексеевна, у меня в руках снимок 17-летней давности, с Недели детской книги. Вы по-прежнему проводите такие «форумы»? Кто из авторов приходит на встречу с читателями?

- Замечательный праздник книги для детворы - «Неделя детской книги» мы проводим ежегодно в дни весенних каникул. Радостные эти дни в жизни детей: встречи с писателями, путешествие в мир литературных героев на литературных праздниках, конкурсы и викторины. Очень часто к нам приходят на встречу с читателями такие писатели, как Владимир Митыпов, Светлана Нестерова, Татьяна Григорьева, Анна Виноградова, Виктория Алагуева, Светлана Махачкеева.

В этом году в «Неделю детской книги» мы для детей провели литературный праздник «Да здравствует Книга!», где дети вновь встретились с писателями, стали участниками литературного ринга, совершили экскурсию по книгам писателей- юбиляров года, увидели слайд-шоу «Путешествие в «Чита-город» и их внимание был предложен концерт «Язык музыки», который прошел в рамках «Недели музыки для детей и юношества».

- У наших библиотек женское лицо. Расскажите немного о коллегах.

- Конечно, хочется сказать самые теплые слова признательности своим коллегам, книжным феям, которые искренне любят свое скромное, но очень важное дело. Это деловая и предприимчивая Татьяна Константиновна Егорова - директор библиотеки, эмоциональная и энергичная Любовь Доржиевна Лобсанова, спокойная и уравновешенная Елизавета Доржиевна Вахрамеева, аккуратная и оперативная Вера Алексеевна Осипова. Творчески и интересно работают Ирина Цыденовна Банзарова, Галина Хандуевна Чагдурова, Маргарита Анатольевна Пелепягина, Алла Семеновна Абрамова, Ольга Ивановна Калининна, Татьяна Ильинична Лумбунова, Любовь Валерьевна Трубочнинова, Виктория Цыренова, Дарима Пурбуевна Пархалева. Профессионалами методического дела являются Ольга Никола-

рожденное книгой», посвященный юбилею великого датского сказочника Х.К. Андерсена. Для награждения победителей необходимы были дополнительные средства и нам очень помогли Управление по делам молодежи администрации г.Улан-Удэ, учебный коллектор, магазины «Ювес», «Торты», организация «Управление федеральных дорог», ООО «Икат + », весомый вклад внес народный избранник Андриан Геннадьевич Зыбинов - генеральный директор «Славия-Тех». Наш коллектив очень признателен ему и всем, кто не остается равнодушным к проблемам детей и детского чтения.

- Антонина Алексеевна, беседа наша подходит к концу. Как и всякий творческий труд, труд библиотекаря не терпит пустоты. Над чем будете работать? Какие формы и методы внедрять?

- Этот год для нас всех является ответственным. Работать будем над тем, чтобы библиотека для детей стала настоящим Центром чтения, чтобы здесь им было уютно, комфортно и тепло, чтобы каждый ребенок ушел из библиотеки одухотворенный и получил ту информацию, которая ему необходима. А для этого мы должны знать потребности наших читателей. С 1998 года наша библиотека ведет исследовательскую работу «Чтение детей на рубеже веков», сейчас эта работа продолжается в рамках Года чтения и в рамках республиканского исследования «Читающая Бурятия».

В БГДБ внедряются инновационные формы работы с детьми, происходят информатизация, автоматизация многих библиотечных процессов. Создаются электронный каталог, электронная библиотечно-библиографическая продукция, электронная база данных «Дети Бурятии», слайд - шоу, электронные уроки информационной культуры, подготовлено к печати библиографическое пособие «Писатели Бурятии - детям» - 2-й выпуск.

Библиотека ищет новые пути развития, имеет много интересных задумок. Одним словом, делает все для того, чтобы быть всегда востребованной и необходимой для больших и маленьких читателей.

Когда материал готовился к печати, в библиотеке им. Б.Абидуева состоялась в рамках Года города - встреча первоклашек дня города №9, что на Батарейке, с любимыми книгами-героями бурятских народных сказок. Дети внимали взрослому, а в фойе сидела бабушка одной из лучших учениц. На наш вопрос о том, «Нужно ли дублировать учительницу?», пожилой человек ответила: «Да, я люблю книги!»



БРИТАНСКИЙ ДЕЛОВОЙ ГОРОСКОП

Овен
На этой неделе у вас наступает определенность во многих вопросах, вы сможете отсеять важные планы от второстепенных. В первые два-три дня у некоторых Овнов обостряются отношения с близкими, не исключены какие-то семейные конфликты, проблемы в доме. В бизнесе результаты будут даваться ценой серьезной борьбы и преодоления препятствий. В среду уже появится стабильность в личных отношениях, которая заставит вас спокойнее относиться к людям и работать для укрепления своего финансового состояния. Вам лучше не спорить с начальством и родителями, вы можете преуспеть в качестве советника и посредника, разрешая интеллектуальные задачи и споры, но не нарушая справедливости. В выходные дни в связи с новолунием вас ожидает эмоциональный и интеллектуальный подъем, интересные знакомства и поездки.

Телец
Эта неделя для вас весьма благоприятна, вы сможете проявить свои таланты, обстоятельства будут поворачиваться наилучшим образом. Вторая половина недели больше насыщена событиями, приближение новолуния заставляет многих подвести промежуточные итоги, раздать долги, отказаться от каких-то непродуктивных проектов. Четверг будет самым удачным днем недели, на который стоит запланировать наиболее важные дела, но лучше заниматься ими после 15:30. В пятницу не стоит делать покупок и решать вопросы взаимоотношений. Тем не менее, Тельцы сейчас проводят мудрую политику, вы можете успешно решать чужие проблемы и заниматься развитием собственной личности. В выходные можно налаживать связи с родственниками и соседями.

Близнецы
В отличие от большинства других знаков, эта неделя будет для вас очень важной и ответственной, по-

скольку придется в одиночку принимать серьезные решения, которые меняют вашу жизнь и личные отношения. В общении и личном развитии вероятны большие перемены, которые сделают вас сильнее, помогут обновить имидж и представление о собственных возможностях. Эта неделя помогает выйти вам из спячки, почувствовать, что вы нужны друзьям и у вас есть немало совместных планов, хотя до пятницы аспект Меркурия и Урана приносит проблемы с техникой, неожиданные сбои, но они наталкивают вас на оригинальные идеи и открытия. Ваши успехи должны отметить начальство, но настоящему подъему в работе может начаться со следующей недели. В выходные дни пройдут в веселой творческой атмосфере, вы можете создать какие-то новые продукты и идеи, суббота хороша для поездок и обсуждений, в воскресенье придется решать проблемы, бороться с неприятными явлениями, но после 9 вечера вы будете очень довольны.

Рак
Для вас эта неделя очень важна для укрепления и формирования своей карьеры. Даже те Раки, у которых нет постоянной работы, будут искать какие-то новые занятия, особенно если работу можно выполнять в домашних условиях. Для многих это хороший момент, чтобы решить вопросы с недвижимостью, распределить новые обязанности в семье и позаботиться о судьбе своих родителей, хотя избежать споров по этим вопросам очень не просто. В крупных проектах вы можете получить финансовую помощь или хорошую отдачу от старых дел, признание в высших слоях общества. В семье появится возможность избавиться от прежних ограничений, хотя для этого придется выкинуть что-то из старой мебели или техники, перекроить бюджеты или пойти на некоторые конфликты. В пятницу перед новолунием может быть спад самочувствия, можно завершить какие-то финансовые дела, понять, кто вам был полезен, а кто нет. Выходные принесут много разнообразных и приятных впечатлений.

Лев
У вас появляется несколько весьма позитивных возможностей, но все они потребуют большой выдержки, воли и терпения. Аспект Солнца с Сатурном прямо затрагивает ваш знак и говорит о том, что Львы будут настойчиво стремиться к каким-то достижениям в карьере и к перемирию с любыми недоброжелателями. Вам необходимо сконцентрироваться только на самых важных целях и отложить любые помехи, удовольствия и даже личные симпатии в сторону, поскольку есть шанс повысить свой социальный и профессиональный статус, решить какие-то серьезные задачи. Друзья и просто молодые люди могут оказывать вам большую поддержку, особенно в старых давно тянувшихся делах. Вторник и среда до обеда удачны для любых дел. А с пятницы-субботы могут сдвинуться с места вопросы учебы, оформления документов и контактов с заграничьем. В выходные стоит выйти в общество, отдохнуть вдвоем или вместе с друзьями.

Дева
Эта неделя для вас весьма переменчива, вам будет сложно правильно определить направление своих действий и людей, которые вам необходимы. Неизбежны ошибки на этом пути, которые могут нервировать, а лучше всего, воспитывать в вас тонкое чувство юмора. Тем не менее, конец мая активизирует все деловые вопросы, вы можете укрепить свои позиции в бизнесе и политике, заслужить внимание влиятельных людей, распространить свои знания, товары и идеи. Напряженным трудом Девы смогут повысить любые успехи, замахнуть на крупные цели от руководящих постов до зарубежных voyжей, подтверждая свои амбиции внешней презентабельностью, вам нужно непременно чем-то порадовать других людей и перенимать у них все самое передовое. Сейчас вы великолепно видите перспективу и способны давать мудрые советы окружающим и близким.



Весы
Сейчас вы во многом зависимы от других людей, и только со стороны некоторые из данных вам обещаний начнут обретать очертания. Если были какие-то сложности, то теперь есть шанс победить обстоятельства и добиться того, чтобы к вам стали прислушиваться, хотя иногда ценой серьезного обострения отношений. У Весов постепенно начинает активизироваться общественная жизнь, хотя часто споров будет больше, чем результатов. Эта неделя советует вам чаще обращаться за консультациями, а в личных отношениях перевести все недовольства в открытые разговоры. Иногда без ваших напоминаний и активного посредничества не будет сдвигаться с места то или иное дело. Самых везучих в среду-четверг ждет удача в любви, путешествиях, социальных контактах, преодолении конфликтов и получении поддержки, в том числе, материальной. В выходные усиливается воздушная стихия, поэтому многим начнут приходить свежие идеи, повысится контактность и интерес к новым сферам жизни.

Скорпион
Данная неделя приносит вам передышку, возможность восстановить силы, наладить привычные связи в своей жизни. Новые тенденции, появившиеся у вас этой весной, могут привести сейчас к пересмотру образа жизни, более внимательному отношению к своему здоровью и рабочим обязанностям. Вряд ли у вас есть сейчас какие-то грандиозные планы, однако данное время, когда вы чувствуете относительную свободу, надо использовать по максимуму - и для решения творческих вопросов, и для накопления сил на будущее. До пятницы включительно это неплохое время для завершения старых проектов, подведения промежуточных итогов в работе, общения с детьми, подготовки каких-то выступлений, учебы и поездок. В четверг вам лучше не делать больших покупок, поскольку на следующей неделе некоторый запас средств может потребоваться.

Стрелец
Неделя сулит вам прекрасные результаты, наиболее полно вы сможете реализовать и показать себя на фоне сравнения с достижениями других людей, и в дебатах с коллегами, соперниками или конкурентами. Это довольно горячий период, когда многим Стрельцам стоит выйти на широкую публику, поэтому важно использовать любые приглашения в хорошее обще-

ство. Вас может слегка заносить, лучше избегать радикальных заявлений в работе и семейной жизни, но какие-то важные решения или знакомства могут значительно активизировать вашу внешнюю и внутреннюю жизнь. Предложения со стороны могут раскрыть перед вами новый мир и реализовать те идеи, о которых вы и не мечтали. В понедельник и пятницу лучше не строить больших планов, а вот в выходные старые инициативы могут иметь хорошее продолжение, любое партнерство будет повышать ваши ставки, общение с умными людьми сделает вашу жизнь более стабильной.

Козерог
На этой неделе может возникнуть немало препятствий из-за поспешных и эмоциональных реакций других людей, вам придется проявить мудрость и терпение, даже если кто-то будет вести себя недальновидно или некорректно. В первые три дня важно не подчеркивать чужие ошибки и избегать конфликтных ситуаций. Порой вам будет трудно держать себя в руках и находить разумный выход в сложных ситуациях. Козероги могут понять на этой неделе, насколько далека бывает гармония в семье и браке, когда ты увлекаться только бизнесом и живешь в сумасшедшем темпе. Уже с четверга у вас могут появиться какие-то идеи относительно отдыха и легких заработков, появятся люди, готовые разрабатывать новые планы под вашим руководством. В конце недели могут состояться важные разговоры с начальством, корректировка каких-то личных и общих планов. В выходные будет много суеты, но она не помешает вам верно выстроить свою стратегию работы, отдыха и заработка на ближайшие несколько месяцев.

Водолей
У вас появляются возможности наладить неожиданно приятное сотрудничество с творческими людьми и добиться хорошего взаимопонимания в семейной жизни. Вы будете заметной фигурой в работе, и те дела, которые обычно интересны только вам, начнут оказывать влияние и на других людей, поэтому вы можете получить хорошую помощь для реализации своих планов, а также повысить свой авторитет и общую стабильность. Вся неделя посвящена решению долговременных задач, поэтому вам будет легко ориентироваться в происходящем, находить лучшие варианты развития, привыкайте к более высоким стандартам жизни, нередко хорошие компании и удачные предложения будут сами идти к вам в руки. Дома стоит завершить какие-то перестановки, чтобы вас уже ничего не беспокоило. На последний лунный день в пятницу нельзя назначать важных дел, а выходные, напротив, удачны для поездок, приобретений и любых переговоров.

Рыба
У вас наступает хорошее время, чтобы сделать покупки для дома, уделить больше внимания семье и любовной жизни, организовать себе более комфортное пространство для отдыха и восстановления сил. Для Рыб сейчас очень важна интеллектуальная и духовная сторона жизни - знакомство с новыми идеями, занятиями, группами людей, возможность открыть новое дело, умчаться в поездку, удовлетворить свои интересы. Лучше не заниматься спекуляциями и быстрыми заработками, неподготовленная работа будет принести убытки, во всех делах надо быть осторожнее, советовать только с опытными людьми. Все дела в четверг будут удачны, а 26 числа, наоборот, лучше избегать поездок и новых встреч, кроме стресса они мало чем вас порадуют. Новолуние может принести какие-то переезды, контакты с родственниками, новые планы в домашней жизни и работе.

Живительная энергия Байкала, чудодейственные минеральные источники, жилье наших предков, домашняя кухня ждет вас в уютном лагере на берегу Байкала у опушки леса и вблизи от горячих источников.

ЖАССО-ТУР
3012-44-49-82

Летний отдых:
1- Байкал, Аршан
2- Желтое море
3- Хорватия (Адриатическое море)

ЙОГА

лекции
и практические занятия:
как жить в сердце

Снехашила Алаймо Нью-Йорк (США)

Эта динамичная, жизнерадостная женщина расскажет о наиболее ярких и захватывающих мгновениях духовной жизни под руководством своего индийского наставника.

- обретение внутренней радости
- умение противостоять стрессам
- как укрепить свое здоровье
- творчество - бесконечный фонтан внутри нас

Культурно-досуговый центр ВСГУ ул. Ключевская, 40В.
остановка трамвая № 4 - «Юношеская библиотека»
27 и 28 мая, начало в 16.00.
Вход свободный.

БИЗНЕС ОЛЗО

Индекс - 31111

УЧРЕДИТЕЛИ:
ПРЕЗИДЕНТ,
НАРОДНЫЙ ХУРАЛ,
ПРАВИТЕЛЬСТВО
РЕСПУБЛИКИ БУРЯТИЯ

Генеральный директор -
главный редактор
А.Л.АНГАРХАЕВ.

Редактор
Т.В.САМБЯЛОВА

Редакционная коллегия:
И.М.ЕГОРОВ, С.Г.ЕФИМОВ,
И.Б.ДАГБАЕВ, В.Б.ПРОКОПЬЕВ,
М.В.КАЛАШНИКОВ
(Правительство РБ),
Ф.П.БОТОВА, Ц.Э.ДОРЖИЕВ
(Народный Хурал РБ),
Г.Х.ДАШЕЕВА,
Д.Б.ГУРОДАРЧИНОВА,
Н.Д.БАДМАРИНЧИНОВ,
А.А.ФАДЕЕВА, Б.В.БАЛДАНОВ,
В.Д.ДАМДИНОВА.

Газета набрана и сверстана в компьютерном центре ИД "Буряд унэн" и отпечатана с готовых диапозитивов в ОАО "Республиканская типография" тиражом 2850 экз.
Объем - 2 п.л.
Время сдачи в печать - 17.00 ч.
Общий тираж изданий ИД "Буряд унэн" - 31040
№ 56 (21296) со дня основания "Буряд унэн".

Газета зарегистрирована Восточно-Сибирским территориальным управлением Министерства РФ по печати.
Регистрационное свидетельство ПИ № 13-1027.
За достоверность фактов, цифр, названий, имен и фамилий ответственность несут авторы публикаций и рекламодатели. Мнение редакции не всегда совпадает с мнением авторов.
Цена свободная.

Адрес:
670000, г.Улан-Удэ, ул.Каландаришвили, 23, ГУП "Издательский дом «Буряд унэн»".

Телефоны для справок:
21-54-54, 21-68-08, 21-60-21
Факс: (3012) 21-54-54
E-mail: unen@mail.ru

Отдел рекламы:
21-62-62